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内容概要

　　全国会计专业技术资格考试从1992年开考以来，已经历时17年，每年全国报考人数均在100万人以
上。
实行会计专业技术资格考试，对于促进会计人员进一步系统学习专业知识，提高专业胜任能力，为社
会选拔合格会计人才，起到了非常重要的作用。
　　2010年度全国会计专业技术资格考试将于2010年5月份进行，一年一度的考试牵动着广大会计人员
的心。
2010年度全国会计专业技术资格考试大纲、辅导教材与2009年度相比，作了部分修改与调整，使整个
教材体系和内容更加成熟与完善。
　　为了帮助考生准确理解考试大纲和教材的内容，掌握相关知识，顺利通过考试，中国财政经济出
版社在前些年成功出版会’计资格考试辅导教材与参考用书的基础上，继续组织一大批从事会计专业
技术资格考试辅导的专家、学者，重新编写了2010年度全国会计专业技术资格考试参考用书。
具体包括：　　一、2010年度全国会计专业技术资格考试学习指南系列　　本套丛书根据新的考试大
纲和辅导教材的内容重新进行了编写，旨在全面系统地帮助考生准确理解和把握大纲及教材中的各个
考点，同时侧重于对新知识和涉及多个知识点的综合问题进行练习，以提高考生的应试能力。
丛书具体包括《初级会计实务学习指南》、《经济法基础学习指南》、《中级会计实务学习指南》、
《经济法学习指南》和《财务管理学习指南》五册，每册内容包括总体分析、同步强化练习题、同步
强化练习题参考答案以及专门应对综合考试的综合练习。
其核心目的是帮助考生以练促看，加深对考点的理解掌握。
　　二、2010年度全国会计专业技术资格考试全真模拟试题系列　　模拟试题按考试科目分为五册，
每册均有十套题，题型依照2009年度全国会计专业技术资格考试题型设计，每套题均附有参考答案，
题量、题的难易程度均与2009年考试试题大体一致。
出题点充分考虑了考试大纲的要求和教材重点。
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书籍目录

2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题一2010年度初级会计资格《初级会计实务》全
真模拟试题一参考答案及解析2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题二2010年度初级
会计资格《初级会计实务》全真模拟试题二参考答案及解析2010年度初级会计资格《初级会计实务》
全真模拟试题三2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题三参考答案及解析2010年度初
级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题四2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题
四参考答案及解析2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题五2010年度初级会计资格《
初级会计实务》全真模拟试题五参考答案及解析2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试
题六2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题六参考答案及解析2010年度初级会计资格
《初级会计实务》全真模拟试题七2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题七参考答案
及解析2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题八2010年度初级会计资格《初级会计实
务》全真模拟试题八参考答案及解析2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题九2010年
度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题九参考答案及解析2010年度初级会计资格《初级会计
实务》全真模拟试题十2010年度初级会计资格《初级会计实务》全真模拟试题十参考答案及解析
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章节摘录

　　一、单项选择题（本类题共20题，每小题1分，共20分。
每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。
多选、错选、不选均不得分。
）　　1.某企业的一辆运货卡车的原价为60000元，预计总行驶里程为40万公里，其报废时的残值率为3
％，本月行驶了5000公里。
按工作量法计提折旧，则该辆汽车的本月折旧额为（）元。
　　A.750　　B.1000　　C.480　　D.727.5　　2.甲企业生产A产品，各项消耗定额或成本定额比较准
确、稳定，但各月末在产品数量变动较大。
将生产成本在完工产品与在产品之间进行分配时应采用的分配方法是（）。
　　A.约当产量比例法　　B.定额比例法　　C.在产品按定额成本计价法　　D.在产品按固定成本计
价法　　3.制造费用按机器工时比例法分配时，适用于（）的车间。
　　A.季节性生产　　B.制造费用数额较大　　C.机械化程度较高　　D.不考虑机械化程度高低　　4.
某企业对一座建筑物进行改建。
该建筑物的原价为100万元，已提折旧为60万元。
改建过程中发生支出30万元，取得变价收入5万元。
该建筑物改建后的入账价值为（）万元。
　　A.65　　B.70　　C.125　　D.130　　5.甲企业从证券交易所以每股10元的价格购入某上市公司股
票10000股，准备作为短期投资，另付有关税费750元，已知每股价格中包含O.5元已宣告但尚未发放的
现金股利。
甲企业取得该项短期投资时，应计入“交易性金融资产——成本”科目的金额为（）元。
　　A.100000　　B.100750　　C.95750　　D.95000　　6.应付银行承兑汇票到期，如企业无力支付票
款时，正确的会计处理是将该应付票据（）。
　　A.转作短期借款　　B.转作应付账款　　C.转作其他应付款D.仅做备查登记　　7.某工业企业为增
值税一般纳税企业，2007年4月购入A材料1000公斤，增值税专用发票上注明的买价为30000元，增值税
税额为5100元，该批A材料在运输途中发生1％的合理损耗，实际验收入库990公斤，在入库前发生挑选
整理费用300元。
该批入库A材料的实际总成本为（）元。
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